



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню Республики Башкортостан



Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Евгений Вячеславович Лагацкий принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню Республики Башкортостан.

В мероприятиях также приняли участие глава Республики Башкортостан Радий Хабиров, Президент Абхазии Аслан Бжания, руководители правоохранительных, государственных органов и органов местного самоуправления, а также жители всей республики.

Совместно с другими участниками Евгений Вячеславович возложил цветы к памятникам Салавату Юлаеву и Шайхзаде Бабичу, принял участие в тожественном мероприятии на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Советской площади, где 905 учащихся профильных классов имени Героя России Минигали Шаймуратова были посвящены в «шаймуратовцы». Они произнесли клятву юных «шаймуратовцев» и исполнили свой гимн – песню «Шаймуратов-генерал».

В завершении состоялось торжественное собрание в Государственном концертном зале «Башкортостан».

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1830577>